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 Πολιτική που διέπει την παραχώρηση οικονομικής βοήθειας σε 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου που πλήττονται 
από θεομηνίες - Ζημιές από τα ακραία καιρικά φαινόμενα που 
επηρέασαν αρχές Δεκεμβρίου την Κύπρο σε παγκύπρια κλίμακα 
καθώς και από τον ανεμοστρόβιλο που έπληξε την Κοινότητα 
Τριμίκλινης στην Επαρχία Λεμεσού.  

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 2313/2018). 

   86.479 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε:   

 

 α) Να εγκρίνει, κατ΄ εξαίρεση της Απόφασης με αρ. 61.282 και 

ημερ. 9.12.2004, την παραχώρηση οικονομικής βοήθειας στους 

πληγέντες που επηρεάστηκαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα 

που εκδηλώθηκαν περί τα τέλη Νοεμβρίου/αρχές Δεκεμβρίου 

2018 στην Κύπρο, σε παγκύπρια κλίμακα, καθώς και από τον 

ανεμοστρόβιλο που έπληξε την Κοινότητα Τριμίκλινης στην 

Επαρχία Λεμεσού το Μάιο 2018, σύμφωνα με τα Κριτήρια 

Παραχώρησης Οικονομικής Βοήθειας σε Πληγέντες, που 

παρατίθενται στο Παράρτημα VI που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση. 

 
 β) Να εγκρίνει την παραχώρηση άμεσης οικονομικής βοήθειας, 

ύψους €2.000, στους ιδιοκτήτες κατοικιών για τις περιπτώσεις 

που η σχετική εκτίμηση των ζημιών από τις αρμόδιες 

Υπηρεσίες υπερβαίνει το ποσό αυτό. Νοείται ότι, αν το ποσό 

είναι μικρότερο, τότε να παραχωρείται άμεση οικονομική 

βοήθεια ίση με το ποσό της εκτιμηθείσας ζημιάς. Το 

παραχωρηθέν αρχικό ποσό ανακούφισης να προσμετρείται 

από την αρμόδια Αρχή στο ποσό εκτίμησης της καταστροφής, 

ώστε, να αποκόπτεται από το τελικό ποσό της οικονομικής 

βοήθειας που θα αποδοθεί στον πληγέντα. 

…/.. 
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 γ) Να εγκρίνει τη σύσταση, στην οικεία Επαρχιακή Διοίκηση, 

Επιτροπής, η οποία να προεδρεύεται από ένα Πολιτικό 

Μηχανικό και να αποτελείται από δύο Τεχνικούς Μηχανικούς, 

για να εξετάσει όλες τις αιτήσεις. Η εργασία της Επιτροπής να 

υποστηρίζεται από ένα Γραμματέα, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

 

 δ) Να εγκρίνει τη σύσταση, στην οικεία Επαρχιακή Διοίκηση, 

Επιτροπής Ενστάσεων, η οποία να προεδρεύεται από τον 

Έπαρχο και να αποτελείται από ένα Ανώτερο Διοικητικό 

Λειτουργό και ένα Ανώτερο Πολιτικό Μηχανικό. Ο Πολιτικός 

Μηχανικός που αναφέρεται στην υποπαράγραφο (γ) πιο πάνω 

θα παρουσιάζει τις ενστάσεις που καταχωρήθηκαν επί των 

αποφάσεων της Επιτροπής στην Επιτροπή Ενστάσεων μαζί με 

ένα Γραμματέα που θα τηρεί τα πρακτικά. Αμφότεροι, ο 

Πολιτικός Μηχανικός και ο Γραμματέας δεν αποτελούν μέλη της 

Επιτροπής Ενστάσεων και δεν έχουν δικαίωμα ψήφου. 

 

 ε) Να εγκρίνει την αναθεώρηση του κριτηρίου της 

 υποπαραγράφου (viii) με τίτλο «Κατοικίες που δεν 

 χρησιμοποιούνται», της Ενότητας Β «Κατοικίες» των Κριτηρίων 

 Παραχώρησης Οικονομικής Βοήθειας σε Πληγέντες του 

 Παραρτήματος Ι της Πρότασης με αρ. 1915/2018, η οποία 

 εγκρίθηκε με την  Απόφαση με αρ. 86.073 και ημερ. 

 24.10.2018, ώστε να παρέχεται οικονομική βοήθεια σε υπό 

 ανέγερση κατοικίες στην περίπτωση που οι αιτητές δεν 

 διέμεναν σε ιδιόκτητη κατοικία και η πληγείσα υπό ανέγερση 

 οικία δεν αποτελεί δεύτερη ή παραθεριστική κατοικία αλλά 

 προορίζεται να αποτελεί την πρώτη κατοικία μόνιμης διαμονής. 

 
 


